
Viziune strategică pentru infrastructură: Conferința PSC Transilvania by 4Construct 

recalibrează standardele de execuție la Cluj-Napoca 

 

Într-o perioadă în care extinderea și modernizarea infrastructurii de transport reprezintă 

prioritatea zero pentru competitivitatea regională, Patronatul Societăților din Construcții 

(PSC) – Filiala Transilvania își asumă rolul de catalizator al dialogului dintre marii drumari, 

ingineri, constructori și autorități. Pentru a calibra strategiile de execuție la noile realități tehnice 

și economice, PSC Transilvania, în parteneriat cu 4Construct by Exenne, organizează cel mai 

important eveniment de business al sectorului în regiune. 

Conferința va avea loc pe 12 martie 2026, la Grand Hotel Italia din Cluj-Napoca, beneficiind 

de expertiza Asociației Profesionale de Drumuri și Poduri din România (APDP) în calitate de 

partener. Prezența specialiștilor din infrastructura rutieră în cadrul acestui ecosistem creat de PSC 

Transilvania asigură o analiză riguroasă a soluțiilor necesare pentru durabilitatea podurilor și 

drumurilor din România. 

Această inițiativă a PSC Transilvania, potențată de tehnologia și datele oferite de 4Construct 

by Exenne, pune la dispoziția comunității profesionale o platformă de elită pentru schimbul de 

informații. Parteneriatul strategic vizează transformarea provocărilor logistice și tehnice în soluții 

de execuție predictibile, sub umbrela patronatului care reunește peste 400 de lideri de companii, 

ingineri și decidenți. 

Fondatorii 4Construct by Exenne: 4Construct nu este doar un brand, este răspunsul 

nostru la o nevoie acută din piață. Născut organic din experiența eDevize.ro, unde gestionăm mii 

de proiecte, am înțeles un lucru clar: digitalizarea optimizează costuri, dar comunitatea 

optimizează industria. Într-un sector fragmentat, am decis să trecem de la calcule la conexiuni 

reale. Pentru 2026 – un an al transformării și resetării – credem ferm că România poate mai 

bine. Într-o piață plină de provocări, soluția nu este izolarea, ci unitatea. Aducem liderii la 

aceeași masă pentru că, astăzi, adevărata forță stă în puterea lui „împreună”  

 

Pilonii strategici PSC Transilvania: Managementul infrastructurii în 2026 

 

Sub egida PSC Transilvania, agenda evenimentului este structurată pentru a răspunde direct 

provocărilor specifice din sectorul infrastructurii mari: 

 

• Management Contractual și Parteneriatele Public-Private: Identificarea soluțiilor 

pentru deblocarea birocratică a proiectelor mari și aplicarea eficientă a cadrului public-

privat pentru a garanta ritmul șantierelor. 

https://edevize.ro/


• Finanțare Strategică & Predictibilitate Fiscală: Într-o piață cu evoluții contrastante 

între infrastructură și rezidențial, optimizarea fluxului de numerar și gestionarea costului 

ridicat al capitalului rămân priorități absolute. 

• Dezvoltare Urbană & Viziune Metropolitană: Analiza tranziției de la urbanismul 

fragmentat la o abordare metropolitană integrată, esențială pentru viitorul regiunii 

Clujului. 

• Digitalizare & AI: Accelerarea productivității prin soluții digitale integrate. De la 

automatizarea proceselor de devizare la utilizarea fluxurilor de date tehnice, tehnologia 

devine răspunsul strategic la deficitul de forță de muncă. 

• Leadership & Bune Practici (Sesiune Specială): O dezbatere despre reziliența 

organizațională, curajul decizional și adaptabilitatea liderilor care reușesc să mențină 

succesul companiilor în perioade de incertitudine. 

 

 

Networking strategic și perspective tehnice pentru infrastructură 

 

Participanții la conferința PSC Transilvania din 12 martie vor beneficia de un cadru de 

networking complex, facilitând dialogul direct între marii antreprenori generali și specialiștii din 

sector. Această interacțiune, susținută de 4Construct by Exenne, este esențială pentru a analiza 

provocările legate de calitatea materialelor și soluțiile pentru gestionarea deficitului de forță de 

muncă. 

Expertiza și standardele profesionale promovate de parteneri precum APDP oferă reperele 

tehnice necesare pentru intelegerea și fundamentarea investițiilor pe termen lung. Colaborarea 

transformă evenimentul patronal într-o resursă strategică pentru companiile care doresc să își 

securizeze poziția în noul ciclu de dezvoltare a infrastructurii naționale, sub reprezentarea 

consolidată a PSC Transilvania. 

 

Parteneri ai evenimentului: DAS Engineering GRUP , Aquaserv , DEConstruct , 

Electrostrat , TIV BAY CONSTRUCT , Hansen , MONTEGRA 

 

Mai multe detalii despre eveniment, aici: Conferinta PSC by 4Construct  

https://www.facebook.com/p/DAS-Engineering-GRUP-100057597363007/
https://aquaservcj.ro/
https://de-construct.ro/
https://electrostrat.md/
https://tivbayconstruct.ro/
https://www.hansen.ro/
https://montegra.ro/
forumulconstructiilor.ro/editie/conferinta-psc-transilvania/#tickets

